

“我成明星了！”

他把宁波版《声声慢》唱到央视

“青砖伴瓦漆，白马踏新泥。山花蕉叶暮春色……”10月15日19:30，中央广播电视总台原创歌曲音乐唱演节目《文脉传承·戏韵流芳——国风超有戏音乐会》在央视戏曲频道(CCTV-11)首播。



Tesh Sharif在甬剧艺术博物馆沉浸式体验甬剧。

《文脉传承·戏韵流芳——国风超有戏音乐会》延续“戏曲+流行”的国风音乐形式，邀请歌手黄龄、弦子、演员张睿、秦泰华裔歌手高卿尘4位国风音乐人，组成“路演小分队”，深入居民的真实生活环境中，挑战在紧张的8小时内进行策划、确定曲目、召集观众、完成彩排等一系列任务。这一次，他们来到鄞州，给观众带来了一场别开生面的国风音乐会。

在这场国风之旅中，来自宁波市国际人才社区的英籍外教Tesh Sharif和甬剧演员苏醒合作的宁波版《声声慢》，惊艳了一众嘉宾。

歌手黄龄直言：“我有一个很强烈的感受，外国朋友不仅能说普通话、宁波话，甚至会唱甬剧，张口就来，这让我觉得很自豪。我感受到，我们的传统戏曲正在影响着世界。”

Tesh Sharif来自英国，来中国12年，是个“中国通”。

他还有一个中文名，叫李泰来。两年前，他来到宁波，成为绮朵育儿园的一名外教。短短两年时间，他就爱上了这座城。“宁波是一座充满活力的城市，同时这里又很适合慢生活，我经常带着我的孩子，去东钱湖放松。”Tesh Sharif说。

说起来，Tesh Sharif一直对



Tesh Sharif来中国已有12年。

中国的传统文化情有独钟。得知自己有机会上央视，他一脸骄傲：“媳妇，我成中国明星了！”

“作为一个中国女婿，我的岳父岳母也为我感到自豪。他们坐在电视机前，收看了整台节目。”Tesh Sharif表示，在节目中，自己有幸再次和甬剧明星苏醒老师合作《声声慢》，“很感谢他！一字一句纠正我的宁波话发音，我也学习了甬剧表演中的‘手眼身法步’，收获很大。”

节目中，Tesh Sharif一家五口集体来了一次沉浸式的国风体验，“孩子们在利民村体验了漆扇制作，感受中国传统文化的多元魅力。在镜头前，我的孩子们能够独立完成一些事，并且自信地面对一些挑战。这样的体验，实在是太棒了！”

生活在东部新城，Tesh Sharif对坐落于福明街道宁城社区的甬剧艺术博物馆很是熟悉，前往打卡多次，“我跟着老师在这里学唱甬剧，甬剧的腔调很特别，既有江南温婉的味道，又有顿挫分明的刚性，和宁波话一样都很贴切。”

作为福明街道的文艺志愿者，今年3月，Tesh Sharif和8岁女孩搭档演绎了一曲《声声慢》，简直是“开口脆”。自那以后，他带着这首宁波版的《声声慢》登上过很多舞台，这次更是一举登上了央视。

Tesh Sharif还向记者透露，他正在和苏醒讨论将宁波话和现代戏曲相结合，创造或改编有地方味道的歌曲，“希望不久的将来，能有新作品带给大家！”

记者 薛曹盛
通讯员 褚燕玲 李黎/文
通讯员供图

这项水上救生技能比拼

宁波队获全国团体亚军

记者从宁波市水上救生协会获悉，2024第二届全国公开水域浆板救生赛近日在衢州市信安湖沙湾水域举行，宁波队奋楫争先，勇夺团体亚军，个人项目上有多名选手获得前三名。

近年来，浆板运动因其趣味性强、容易上手等特点而备受水上运动爱好者青睐：一块型号增大的“冲浪板”加上一支桨，有浪的时候冲浪，水面平静的时候划船休闲，可以站，可以坐，可以躺，怎么舒服怎么玩。

与此同时，浆板成为新型水上救生工具，目前开展的各类水上赛事中，经常采用浆板作为安全保障措施之一。浆板救生也逐渐成为运动与救援相结合的新兴水上项目。多年来，宁波市水上救生协会通过组建专业竞技队伍，通过以赛带练提高浆板救生专业技能，普及、提升水上救生知识技能，促进该项运动的健康发展。

全国公开水域浆板救生赛是在国家体育总局游泳运动管理中心支持下诞生的创新赛事，通过浙江省水上救生协会的精心培育，已成为一项独具特色的品牌赛事。2024第二届全国公开水域浆板救生赛由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、中国救生协会、浙江省体育总局、衢州市人民政府共同主办，浙江省水上救生协会、衢州市体育局等承办。

此次赛事采取一次性决赛形式，共设置男、女200米单人浆板竞速，男、女600米单人浆板竞速，男、女200米救生板救生，男、女600米浆板救生，4人600米龙板竞速，4人600米龙板救生10个小项。

比赛吸引了来自北京、上海、重庆、浙江、福建、安徽、广东等省市24支代表队的294名浆板救生运动员参加。宁波市水上救生协会代表队派出15名运动员参加，与全国各地高水平选手交流竞技，经过奋勇拼搏，获得团体总分第二名，展现了宁波浆板运动及水上救生的强劲实力。

个人项目上，宁波队徐利获得女子600米浆板救生第一名、200米竞速第二名，胡王美获得女子600米浆板救生第二名，游正礼获得男子600米浆板救生第三名，另外还有多名队员获得了第四名至第八名的好成绩。

记者 戴斌 通讯员 莫云



比赛现场。通讯员供图

一周楼市速递

二手房周成交增66%，甬城楼市“热势”持续

据南天·甬上找房平台数据显示，上周市三区(海曙、江北、鄞州)存量住宅成交量环比上升66.7%，成交总面积环比上升61.7%，成交总金额环比上升55.6%。

市三区存量住宅周成交均价21236元/㎡；其中：海曙区成交均价18323元/㎡，环比下降2.21%；江北区成交均价19179元/㎡，环比上升1.30%；鄞州区成交均价23243元/㎡，环比上升0.80%。

存量住宅面积段周成交占比情况：50㎡以下成交占比3.2%，环比上升50%；50-90㎡成交占比36.8%，环比上升94.4%；90-140㎡成交占比52.6%，环比上升51.5%；140-200㎡成交占比6.3%，环比上升100%；200㎡以上成交占比1.1%，环比持平。

住房租赁区域成交周占比情况：海曙区占比34.5%，鄞州区占比48.2%，江北区占比5.5%，其他区域占比11.8%；周成交环比下降

3.5%，月租金均价28元/㎡，环比下降3.44%。

据宁波市房产交易信息服务网数据，上周市六区二手房(涵盖非住宅)成交达1463套，相比上上周的1211套，增长了21%。成交均价较为平稳，总价200万元以内的房源为成交的主要力量，占比达71.7%；成交面积段主要集中于90-140㎡之间。

配合新政“组合拳”的落地，自月初起宁波众多房企的营销热情大幅提升，到访礼、认购礼、买房送车位、购房优惠券、房价直接下降、钜惠房源、砸金蛋等促销方式不断涌现，成交量呈现出上升的态势。政策的密集放宽，加快了刚需及改善型客户群体的购房需求，楼市进一步传递出积极的信号。

记者 余涌 通讯员 胡静



分类信息
56118880
办理地址
海曙区：横街62号(都市仁中心) 20楼2011室

三 声明公告
●宁波浩辉泵业有限公司遗失正本提单一套，提单号码ATL NGB437476，船名航次为E VER GENTLE,0656-022W 特此声明作废

●宁波市海曙集士港海舟模具加工店遗失公章一枚，声明作废
●宁波大红鹰医药供销有限公司宁波医疗器械有限公司工会委员会遗失公章一枚，编号3302 0303323754，声明作废

●杨勇遗失身份证，身份证号码4290061980020****4，特此声明
●宁波市甬正车业有限公司遗失公章一枚，编号：33020301 49630，声明作废

●宁波市海曙集士港宏熙贸易商行遗失公章一枚，编号：33 020310054170，声明作废
●宁波市镇海鹏星汽修有限公司遗失银行开户许可证，核准号 J3320042540901，声明作废

●宁波市镇海区蛟川何磊汽车运输户遗失公章(编号：3302 1110100753)、财务专用章(编号：33021110100754)各一枚，声明作废

●宁波吴锦国际物流有限公司遗失人财寿险单流水号：22 10000350、2210011669声明作废
●宁波市鄞州区姜山镇小城春秋社区社会组织服务中心遗失民办非企业单位登记证书副本，统一社会信用代码：52330212 MJ9020656G，声明作废